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��� ������ ��	
 ������� F (s) =
∞∑

n=0

an exp{sλn} (s = σ+ it) 	�
��	����


���� �� an � λn� �� ���� �������� ���� ���
��������� ����� ��� �
���

������
 lnμ(σ) =
m∑

j=1

Tjσ
pj + (1 + o(1))τσp� σ → +∞� 	� T1 > 0� p1 > 1�

p > 2p2 − p1� Tj ∈ R\{0}� τ ∈ R\{0} � 0 < p < pm < · · · < p2 < p1�

;�<!��� �����) ��	 �������� ���
�������� ���� ��	
�  �����������
�
����������

�� ������ 	
��
 (λn) � ��������� �� +∞ ������������� �
������� � � �
�!

�"� ������
 F (s) =
∞∑

n=0
an exp{sλn} (s = σ + it) ��� �#�$ �% �#�������& �#�'�����

σa = +∞! � μ(σ) = max{|an| exp{σλn} : n ≥ 0} � 
�(� ��)� ����� 
 ��
��
*��"��) ��' ��������"� +%�)$�& μ(σ) � �������"� ������������� an % ��
 � ��,

-�
 -)��� ��������" � ���� #�(��� ���
��� )��� � �
������ �����
�� � ��
�
�
��&
�� ��)��� )���& �� ����� ) ��) 
 ���"��) ��� ���� � .�/ � .0/� 1� ��
��% ��
�
�
�%
�� ����� )% ��(�� +�� ��)� ������(� ��
�� $���(� �"�% ������
 ������'
�� � .�/!
�
! ��)�
��! ���
�
�� ��)
 ��
��'
��"�

�	
�	�
 �� ����/ T1 > 0, T2 ∈ R\{0}0 τ ∈ R\{0}0 p1 > 1, 0 < p < p2 < p10 �
p > 2p2 − p1	 �12� 23� �1410 516

lnμ(σ) = T1σ
p1 + T2σ

p2 + (1 + o(1))τσp, σ → +∞,

7�16��271 � 218���7910 516 23� :1;7141 ε > 0<

�© ������ ��	 
���
��� ��	 ����
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�= �87>?�31 n0 = n0(ε) ��:�0 51 23� ?8�� n ≥ n0

ln |an| ≤ −T1(p1 − 1)
( λn

T1p1

) p1
p1−1

+ T2

( λn

T1p1

) p2
p1−1

+ (τ + ε)
( λn

T1p1

) p
p1−1

;

�= �87>?�3� @�18��AB� '183�21?7�8�9 (nk) 7��>��397&� B&8�3 ��:�0 51

ln |ank
| ≥ −T1(p1 − 1)

( λnk

T1p1

) p1
p1−1

+ T2

( λnk

T1p1

) p2
p1−1

+ (τ − ε)
( λnk

T1p1

) p
p1−1

�

λnk+1
− λnk

= o
(
λ

p1+p−2

2(p1−1)
nk

)
, k → ∞. (1)

2
�� ��-�& ���$� � ������ � %��� �� an � λn! �� ") �

lnμ(σ) =
m∑
j=1

Tjσ
pj + (1 + o(1))τσp, σ → +∞, (2)

�
! ") � 3
! T1 > 0! p1 > 1! p > 2p2 − p1! Tj ∈ R\{0}! τ ∈ R\{0}! � 0 < p < pm < . . .
< p2 < p1� *�%��' ��! 3� ����#�% �����% % �
������ #�(�����
���& ��)��� )���&
�� ����� ) �����"���� � .4/�

�� ���
��
 �	�
� ��" ������'
��" %���! �� ") � ���� ���
 ���������-
��"
506! ��� #%�%�� �����#�� �
")� �
�%����� � ���$� .�/,.�/�

	
��
 Ω(+∞) � )��� ������ � �� (−∞,+∞) +%�)$�
 Φ ��) �! 3� ������� Φ
′

�
�
�
���� � +
�
�$�
����! ������� � ��������� �� +∞ �� (−∞,+∞)� 7
�
� ϕ ��,

������ �
�� +%�)$��! �#
��
�% �� Φ
′
! � �
��
 Ψ(σ) = σ − Φ(σ)/Φ

′
(σ) � +%�)$�"!

���$�
����� � Φ �� 	��������

�	�
 � 5.�/� .8/6� ����/ Φ ∈ Ω(+∞)	 C3� �1410 516 lnμ(σ, F ) � Φ(σ) 23� ?8��
σ � σ0 7�16��271 � 218���7910 516 ln |an| � −λnΨ(ϕ(λn)) 23� ?8�� n � n0	

��" Φ ∈ Ω(+∞) � 0 < a < b < +∞ �� 
�
��

G1(a, b,Φ) =
ab

b− a

∫ b

a

Φ(ϕ(t))

t2
dt, G2(a, b,Φ) = Φ

(
1

b− a

∫ b

a

ϕ(t)dt

)
.

�	�
 � 5.8/� .�/6� G1(a, b,Φ) < G2(a, b,Φ)	

�	�
 � 5.8/6� ����/ Φ ∈ Ω(+∞) � ln |ank
| � −λnk

Ψ(ϕ(λnk
)) 23� 2��:1D @�18��AB1D

'183�21?718�� (nk) 7��>��397&� B&8�3	 �12� 23� ?8�� σ ∈ [ϕ(λnk
), ϕ(λnk+1

)] � ?8��
k � k0 '��?&397� 7���?7�8�9

lnμ(σ, F ) ≥ Φ(σ)− (G2(λnk
, λnk+1

,Φ)−G1(λnk
, λnk+1

,Φ)). (3)

�	�
 � 5.8/6� ����/ Φ1 ∈ Ω(+∞)0 Φ2 ∈ Ω(+∞) � 23� ?8�� σ � σ0

Φ1(σ) ≤ lnμ(σ, F ) � Φ2(σ). (4)

�12�

ln |an| ≤ −λnΨ2(ϕ2(λn)), n � n0, (5)

�� �87>E @�18��AB� '183�21?7�8�9 (nk) 7��>��397&� B&8�3 ��:�0 51

ln |ank
| ≥ −λnk

Ψ1(ϕ1(λnk
)) (6)
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�

G1(λnk
, λnk+1

,Φ2) � Φ1

(
1

λnk+1
− λnk

∫ λnk+1

λnk

ϕ2(t)dt

)
, (7)

2� Ψj � ϕj '16>21?�7� ?�2'1?�271 23� Φj 	

9) � ��� � ���
�
� � � 3
 �
�%�������! ��'� ��� ��" ��- � ������'
�� �
��)� 5�������6 �
���

�	�
 �� ����/ F>7:G�� Φ ∈ Ω(+∞) ��:�0 51

Φ(σ) = T1σ
p1 +

m∑
j=2

Tjσ
pj + τσp (σ � σ0), (8)

2� T1 > 0, p1 > 1, p > p2 > · · · > pm > p > max{0, 2p2 − p1}, Tj ∈ R\{0}0 23�
2 � j � m � τ ∈ R\{0}	 �12� '�& x → +∞

ϕ(x) =

(
x

T1p1

) 1
p1−1

−
m∑
j=2

Tjpj
T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) pj−p1+1

p1−1

− (1 + o(1))τp

T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) p−p1+1
p1−1

. (9)

C1?�2�77�	 :�)���) +%�)$�" ϕ(x) � �#
��
��� �� Φ
′
! �� ��" && ������'
��" ��
#�

���
� �����"��) ����"��"

T1p1σ
p1−1 +

m∑
j=2

Tjpjσ
pj−1
j + τpσp = x. (10)

;
()� ��#�� � ! 3� �����"��) $��(� ����"��" ��
#� -%)�� % � (�"��

ϕ(x) =

(
x

T1p1

) 1
p1−1

− α, (11)

�
 α = α(x) = o
(
x

1
p1−1

)
, x → +∞� <�������"�� 5��6 % 5�=6! ��� �%���

(
1− α

(
T1p1
x

) 1
p1−1

)p1−1

+

m∑
j=2

Tjpj
T1p1

(
x

T1p1

) pj−p1
p1−1

(
1− α

(
T1p1
x

) 1
p1−1

)pj−1

+

+
τp

T1p1

(
x

T1p1

) p−p1
p1−1

(
1− α

(
T1p1
x

) 1
p1−1

)p−1

= 1. (12)

:�)���) α(x) = o
(
x

1
p1−1

)
, x → +∞! �� � 5�06 � �� ���! 3�

1− (p1 − 1)α

(
T1p1
x

) 1
p1−1

(1 + o(1)) +
T2p2
T1p1

(
x

T1p1

) p2−p1
p1−1

(1 + o(1)) = 1,

��#��

α(x) =
T2p2

T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) p2−p1+1
p1−1

+ β(x), (13)

�
 β(x) = o(x
p2−p1+1

p1−1 ), x → +∞� <�������"�� 5��6 � 5�06! ��
�'%���
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1− (p1 − 1)
T2p2

T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) p2−p1+1
p1−1

− (p1 − 1)β(x)

(
T1p1
x

) 1
p1−1

+O

(
x

2(p2−p1)
p1−1

)
+

+
T2p2
T1p1

(
x

T1p1

) p2−p1+1

p1−1

+O

(
x

2(p2−p1)
p1−1

)
+

m∑
j=3

Tjpj
T1p1

(
x

T1p1

) pj−p1
p1−1

+
τp

T1p1

(
x

T1p1

) p−p1
p1−1

= 1

�! ��)���) 2(p2 − p1) < p− p1! ��

β(x) =
m∑
j=3

Tjpj
T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) pj−p1+1

p1−1

+
(1 + o(1))τp

T1p1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) p−p1+1

p1−1

, x → +∞,

��#�� � 5��6 � 5��6 � �� ��� 5>6� ;
�% � ���
�
��� �

:�)���) (xΨ(ϕ(x)))′ = ϕ(x)! �� xΨ(ϕ(x)) =
∫ x

x0
ϕ(t)dt+ const� 1��% � 5>6 �����

xΨ(ϕ(x)) = T1(p1 − 1)

(
x

T1p1

) p1
p1−1

−
m∑
j=2

Tj

(
x

T1p1

) pj
p1−1

−

−(1 + o(1))τ

(
x

T1p1

) p
p1−1

, x → +∞. (14)

�� ������
����	 �
�
��	��� G1(tk, tk+1,Φ) � G2(tk, tk+1,Φ)� ;
()� �
�
��,
� � ! 3� Φ(ϕ(x)) = xϕ(x) − xΨ(ϕ(x)) = xϕ(x) − ∫ x

x0
ϕ(t)dt + const! � � 5>6 � �� ���!

3�

Φ(ϕ(x)) = T1

(
x

T1p1

) p1
p1−1

−
m∑
j=2

Tj(pj − p1 + 1)

p1 − 1

(
x

T1p1

) pj
p1−1

−

−(1 + o(1))
τ(p − p1 + 1)

p1 − 1

(
x

T1p1

) p
p1−1

, x → +∞.

1��%! ")3� tk ↑ +∞ (n → ∞) � tk+1 = (1 + θn)tk! ��

G1(tk, (1 + θk)tk,Φ) = T1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) p1
p1−1 1 + θk

θk

(
(1 + θk)

1
p1−1 − 1

)
−

−
m∑
j=2

Tj

(
tk

T1p1

) pj
p1−1 1 + θk

θk

(
(1 + θk)

pj−p1+1

p1−1 − 1

)
−

−(1 + o(1)τ

(
tk

T1p1

) p
p1−1 1 + θk

θk

(
(1 + θk)

p−p1+1

p1−1 − 1
)
, k → ∞. (15)

9)3� lim
k→∞

θk = +∞! �� ��" ����������& ������������� (kj) � 5��6 ��
�'%���

G1(tkj , (1 + θkj )tkj ,Φ) = (1 + o(1))T1(p1 − 1)

(
tkj

T1p1

) p1
p1−1

θ
1

p1−1

kj
, j → ∞, (16)
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")3� lim
k→∞

θk = θ ∈ (0,+∞)! �� ��" ����������& ������������� (kj) �� j → ∞

G1(tkj , (1+θkj)tkj ,Φ) = (1+o(1))T1(p1−1)

(
tkj

T1p1

) p1
p1−1 1 + θ

θ

(
(1 + θ)

1
p1−1 − 1

)
. (17)

9)3� ' θk → 0 (k → ∞)! �� � 5��6 ��� �%���

G1(tk, (1 + θk)tk,Φ) = T1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) p1
p1−1 1 + θk

θk

(
1 +

1

p1 − 1
θk +

2− p1
2(p1 − 1)2

θ2k+

+
(2− p1)(3− 2p1)

6(p1 − 1)3
θ3k +O(θ4k)− 1

)
−

−
m∑
j=2

Tj

(
tk

T1p1

) pj
p1−1 1 + θk

θk

(
1 +

pj − p1 + 1

p1 − 1
θk +

pj − 2p1 + 2

2(p1 − 1)2
θ2k +O(θ3k)− 1

)
−

−(1 + o(1)τ

(
tk

T1p1

) p
p1−1 1 + θk

θk

(
1 +

p− p1 + 1

p1 − 1
θk +O(θ2k)− 1

)
=

= T1

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+
T1p1

2(p1 − 1)
θk

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+
T1p1(2− p1)

6(p1 − 1)2
θ2k

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

−

−
m∑
j=2

Tj(pj − p1 + 1)

p1 − 1

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−
m∑
j=2

Tjpj(pj − p1 + 1)

2(p1 − 1)2
θk

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−

−(1 + o(1))
τ(p − p1 + 1)

p1 − 1

(
tk

T1p1

) p
p1−1

+O

(
θ3kt

p1
p1−1

k

)
+O

(
θ2kt

p1
p1−1

k

)
, k → ∞. (18)

<
�

�
�� �� G2(tk, tk+1,Φ)� <����� ��

κ(tk, tk+1,Φ) =
1

tk+1 − tk

tk+1∫
tk

ϕ(t)dt.

1���! � )�� ����%�� �
�% �! �� k → ∞ ��
�'%���

κ(tk, (1 + θk)tk,Φ) =
p1 − 1

p1

(
tk

T1p1

) 1
p1−1 (1 + θk)

p1
p1−1 − 1

θk
−

m∑
j=2

Tj

T1p1
×

×
(

tk
T1p1

) pj−p1+1

p1−1 (1 + θk)
pj

p1−1 − 1

θk
− (1 + o(1))τ

T1p1

(
tk

T1p1

) p−p1+1
p1−1 (1 + θk)

p
p1−1−1

θk
, (19)

�! ��)���) G2(tk, tk+1,Φ) = Φ(κ(tk, tk+1,Φ)) = (1 + o(1))T1κ(tk, tk+1,Φ)
p1 , k → ∞!

��! ")3� lim
k→∞

θk = +∞! �� ��" ����������& ������������� (kj) ��� �����

G2(tkj , (1 + θkj )tkj ,Φ) = (1 + o(1))

(
p1 − 1

p1

)p1
(

tkj

T1p1

) p1
p1−1

θ
p1

p1−1

kj
, j → ∞, (20)
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")3� lim
k→∞

θk = θ ∈ (0,+∞)! �� ��" ����������& ������������� (kj) � 5�>6 ��� �%���

G2(tkj , (1 + θkj )tkj ,Φ) = (1 + o(1))

(
p1 − 1

p1

)p1
(

tkj

T1p1

) p1
p1−1

(
(1 + θ)

p1
p1−1 − 1

θ

)p1

, (21)

j → ∞� 9)3� ' θk → 0 (k → ∞)! �� � 5�>6! ") �� ��
��! ��
�'%���

κ(tk, (1 + θk)tk,Φ) =

(
tk

T1p1

) 1
p1−1

{
1 +

θk
2(p1 − 1)

+
2− p1

6(p1 − 1)2
θ2k + 0(θ3k)−

−
m∑
j=2

Tjpj
T1p1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) pj−p1
p1−1

−
m∑
j=2

Tjpj(pj − p1 + 1)

2T1p1(p1 − 1)2
θk

(
tk

T1p1

) pj−p1
p1−1

+

+O

(
θ2kt

p2−p1
p1−1

k

)
− (1 + o(1))τp

T1p1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) p−p1
p1−1

}
, k → ∞. (22)

1��% � �(�"�% �� %���% 2(p2 − p1) < p− p1! �����

T1κ(tk, (1 + θk)tk,Φ)
p1 = T1

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

{
1 +

p1θk
2(p1 − 1)

+
p1(2− p1)

6(p1 − 1)2
θ2k−

−
m∑
j=2

Tjpj
T1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) pj−p1
p1−1

−
m∑
j=2

Tjpj(pj − p1 + 1)

2T1(p1 − 1)2
θk

(
tk

T1p1

) pj−p1
p1−1

−

− (1 + o(1))τp

T1(p1 − 1)

(
tk

T1p1

) p−p1
p1−1

+ 0(θ3k) +O

(
θ2kt

p2−p1
p1−1

k

)
+

+
p1θ

2
k

8(p1 − 1)
−

m∑
j=2

Tjpj
2T1(p1 − 1)

θk

(
tk

T1p1

) pj−p1
p1−1

+O

(
t
2(p2−p1)

p1−1

k

)}
=

= T1

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+
T1p1

2(p1 − 1)
θk

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+
T1p1(5− p1)

24(p1 − 1)2
θ2k

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

−

−
m∑
j=2

Tjpj
p1 − 1

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−
m∑
j=2

Tjp
2
j

2(p1 − 1)2
θk

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−

− (1 + o(1))τp

p1 − 1

(
tk

T1p1

) p
p1−1

+O

(
θ3kt

p1
p1−1

k

)
+O

(
θ2kt

p2
p1−1

k

)
, k → ∞. (23)

��" j = 2, . . . ,m � 5�>6 ��� �%���

Tjκ(tk, (1 + θk)tk,Φ)
pj = Tj

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

{
1 +

pjθk
2(p1 − 1)

+O
(
θ2k
)
+O

(
t
p2−p1
p1−1

k

)}
=

= Tj

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

+
Tjpj

2(p1 − 1)
θk

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

+O

(
θ2kt

p2
p1−1

k

)
+O

(
t
2p2−p1
p1−1

k

)
, k → ∞.
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�! ����#��!

τκ(tk , (1 + θk)tk,Φ)
p = τ

(
tk

T1p1

) p
p1−1

(1 + o(1)), k → ∞. (24)

:#����%�� 50�6�5046! ��� �%���

G2(tk, (1 + θk)tk,Φ) = T1

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+

+
T1p1

2(p1 − 1)
θk

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+
T1p1(5 − p1)

24(p1 − 1)2
θ2k

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

−

−
m∑
j=2

Tj(pj − p1 + 1)

p1 − 1

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−
m∑
j=2

Tjpj(pj − p1 + 1)

2(p1 − 1)2
θk

(
tk

T1p1

) pj
p1−1

−

−(1 + o(1))
τ(p − p1 + 1)

p1 − 1

(
tk

T1p1

) p
p1−1

+O
(
θ3k
)
+O

(
θ2kt

p2
p1−1

k

)
, k → ∞. (25)

* 5�?6 � 50�6 � �� ���! 3�

G2(tk, (1 + θk)tk,Φ)−G1(tk, (1 + θk)tk,Φ) =
T1p1

8(p1 − 1)
θ2k

(
tk

T1p1

) p1
p1−1

+ o

(
t

p
p1−1

k

)
+

+O

(
θ3kt

p1
p1−1

k

)
+O

(
θ2kt

p2
p1−1

k

)
, k → ∞. (26)

	
��
 �
�
� ε ∈ (0, | τ |) �

Φ1(σ) = T1σ
p1 +

m∑
j=2

Tjσ
pj + (τ − ε)σp (σ � σ0)

Φ2(σ) = T1σ
p1 +

m∑
j=2

Tjσ
pj + (τ + ε)σp (σ � σ0). (27)

<� �%�� ��! 3� tk+1 = (1 + θk)tk � ��" ���� k � 1

G1(tk, tk+1,Φ1) � Φ1(κ(tk, tk+1,Φ2)). (28)

1��� Φ1(σ) = Φ2(σ) − 2εσp! Φ2(κ(tk, tk+1,Φ2)) = G2(tk, tk+1,Φ2) �! ��'
!

G1(tk, tk+1,Φ1) � G2(tk, tk+1,Φ2)− 2εκ(tk, tk+1,Φ2)
p. (29)

1��%! ")3� lim
k→∞

θk = +∞! �� � 5�86 � 5�>6 ��" ����������& ������������� (kj) �����

(p1 − 1)θ
1

p1−1

kj
� (1 + o(1))

(
p1 − 1

p1

)p1

θ
p

p−1

kj
, j → ∞,

3� �
��'� ��! ")3� lim
k→∞

θk = θ ∈ (0,+∞)! �� ��" ����������& ������������� (kj) �

5��6 � 50=6 ��� �%���

(p1 − 1)
1 + θ

θ

(
(1 + θ)

1
p1−1 − 1

)
�
(
p1 − 1

p1

)p1
(
(1 + θ)

p1
p1−1 − 1

θ

)p−1

,

�! ") ��)����� � .�/! $" �
�������� ��)�' �
��'� ���
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:�'
! θk → 0 (k → +∞)! � � $���% � ���)% � 50>6! 5�?6! 50�6 � 50�6 ��� �%���

θ2k � 2pε

T1p1
(1 + o(1))

(
tk

T1p1

) p−p1
p1−1

, k → ∞. (30)

�� � 
!
�"�	��� �	
�	�� �� <��� ���� ��)� �
��
���

�	
�	�
� C3� �1410 516 23� 314��&F�� ��:8&��397141 B3�7� G�3141 ��2> C����3�
?&:17>?�3189 8'�??�271H�77� I�=0 7�16��271 � 218���7910 516 23� :1;7141 ε > 0 :

�= �87>?�31 n = n0(ε) ��:�0 51 23� ?8�� n � n0

ln |an| � −T1(p1 − 1)
( λn

T1p1

) p1
p1−1

+
m∑
j=2

Tj

( λn

T1p1

) pj
p1−1

+ (τ + ε)
( λn

T1p1

) p
p1−1

; (31)

�= �87>?�3� @�18��AB� '183�21?7�8�9 (nk) 7��>��397&� B&8�3 ��:�0 51

ln |ank
| � −T1(p1 − 1)

( λnk

T1p1

) p1
p1−1

+

m∑
j=2

Tj

( λnk

T1p1

) pj
p1−1

+ (τ − ε)
( λnk

T1p1

) p
p1−1

(32)

� ?&:17>?�3189 8'�??�271H�77� I�=	

C1?�2�77�	 <���
�� � �
�#��������� * 506 � �� ��� 546! �
 Φ1 � Φ2 � ����
�� ") %
50�6� 1��% �� �
��� 4 ���� ���� ��������-
��" 5�6�5�6� * 5�6 � 586 � �(�"�% �� 5�46
� �� ����� �� ����� ��� �
�������� 5��6 � 5�06� 	��
-��! � 5�6! ��#�� � 50?6 � �(�"�%

�� �������� θk =
λnk+1

− λnk

λnk

�
��')� ��� ��� 5�6�

���
�
�� ����������� %��� 5��6! 5�06 � 5�6� *� �
��� � � �(�"�% �� 546 � 5��6!
����") ��������& ε > 0 �
()� ��� �%��� �� ���� ��% �
��������

lnμ(σ) � T1σ
p1 +

m∑
j=2

Tjσ
pj + (τ + o(1))σp, σ → ∞. (33)

����! �� �
��� � � �(�"�% �� 5086 � 5�6 ��" ���� σ ∈ [ϕ1(λnk
), ϕ1(λnk+1

)] � k � k0
��
�'%���

lnμ(σ) � Φ1(σ)− T1p1θ
2
k

8(p1 − 1)

(
λnk

T1p1

)
+O

(
θ3kλnk

p1
p1−1

)
+O

(
θ2kλnk

p2
p1−1

)
+o
(
λnk

p
p1−1

)
=

= Φ1(σ) + o
(
λnk

p
p1−1

)
, k → ∞.

@�
 λnk
� Φ

′
1(σ) � λnk+1

�! ��'
!

lnμ(σ) � Φ1(σ) + o
(
Φ

′
1(σ)

p
p1−1

)
= Φ1(σ) + o (σp) , σ → +∞.

1��% � �(�"�% �� ����������� ε ��� �%��� ���� �
'�% �� 5��6 �� ����� ��%
�
��������� 1
��
�% �������� ���
�
��� �

3� =�>����� ?�@� ��
������� �
��������� ���;� <�	�� ��<���� = =�>����� ?�@�

=='��<�� �
������ �
��� ����� � �� �<����� > 3557� > ?4:� > -� 36�84�
8� A�>��<� B��� !�� 	�������
 �
��������
 ����� �
������ ���	
�������� 
����������

��	��� = A�>��<� B��� == .����
���� ���� ��
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:� 8,&+0 C�6� CD n�EFEGFH IJKE<LML�NJ OMH PMQIH�LRE MO EIS�EIP LFHE MO FDL�HF T�H�NRPFL
JFH�FJ = 8,&+0 C�6� ==0��� 
�
	�@� > 8773� > '� 34� ?8� > -� 877�87B�

4� =�
����� ?�@�# �������	��� ��	� ������� ==�
����� ?�@�� 4�	D�E� F�G� ==-� �
���� �
��� > 355B� > '� 95� ?3� > -� 876�889�

6� =�>����� ?�?� U�V���� ��� �<�
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�<������ �� W���� �
����� = =�>���%

�� ?�?�� F���� H�?� ==0��� 
�
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X� I� ���
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���� ?�J�� =�
���%
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��� > 355B� > '� 47� ?5� > -� 33XX�3358�
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1�2:3�3,3$ .K L23/$>/$2$,/:9�> '2M N$O92.(.P+ B.(�O+

����� *QR�R� S./-'O9$R:0+ 83/�� "#
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����� *QR�R� V2�R$/:+3$3:Q0' 83/�� "

$%&'�() 676789$/$&$3'1(�:3�/,

YMH ID FDL�HF T�H�NRPFL JFH�FJ F (s) =
∞∑

n=0

an exp{sλn} (s = σ + it) �L �J

�DZFJL�QILF[ NMD[�L�MD MD an ID[ λn� \D[FH ]R�NR LRF PMQIH�LRE MO �LJ EIS�EIP

LFHE RIJ LRF IJKE<LML�N lnμ(σ) =
m∑

j=1

Tjσ
pj + (1+ o(1))τσp� σ → +∞� ]RFHF

T1 > 0� p1 > 1� p > 2p2 − p1� Tj ∈ R\{0}� τ ∈ R\{0} ID[ 0 < p < pm < · · · <
p2 < p1�

W$+ X./M:) T�H�NRPFL JFH�FJ� EIS�EIP LFHE� <MPKLFHEF[ IJKE<LML�N�
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����� ����� G���� 4
�����

����� ������ ��� 5����
��������E� "

$%&'�() 676789$/$&$3'1(�:3�/,

��� ������ ��	� ������� F (s) =
∞∑

n=0

an exp{sλn} (s = σ + it) �

���

	����; 

����� �� an � λn� ��� �;�������� �����;� ��� ���
������;�

���� � ��	�� �
���������� lnμ(σ) =
m∑

j=1

Tjσ
pj + (1 + o(1))τσp� σ → +∞�

�	� T1 > 0� p1 > 1� p > 2p2−p1� Tj ∈ R\{0}� τ ∈ R\{0} � 0 < p < pm < · · · <
p2 < p1�
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